

25 лет МЧС

«Спасать людей – призвание и труд...»

27 декабря отмечают свой профессиональный праздник смелые решительные люди, которые часто бывают последней надеждой для тех, кто попал в беду. Каждый год, благодаря напряжённой и слаженной работе МЧСовцев, по всей стране спасаются тысячи жизней.

В прошлую среду в Любимском районном Доме культуры чествовали и награждали местных сотрудников МЧС. Участники художественной самодеятельности подготовили для них отличный концерт. С докладами выступили: начальник государственного казённого учреждения Ярославской области «Отряд противопожарной службы № 8» Владимир Ильич Смирнов, заместитель Главы Любимского района Владимир Александрович Степанов, Глава городского поселения Любим Александра Сергеевна Козлова, Главы сельских поселений Любимского района. Они вручили награды сотрудникам МЧС.



Благодарственными письмами Ярославской областной Думы награждены: начальник караула пожарной части № 30 отряда № 8 Дмитрий Валерьевич Смирнов, водитель автомобиля (7 группы) пожарной части № 30 отряда № 8 Александр Владимирович Комиссаров, диспетчер пожарной части № 30 отряда № 8 Александр Васильевич Сухов.

На основании приказа Департамента региональной безопасности Ярославской области от 16.12.2015 года № 04-11/152 «О награждении работников» за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм, проявленное личное мужество и отвагу, стойкость и высокую самоотдачу при выполнении спасательных работ в условиях, сопряженных с риском для жизни и в связи с 25-ой годовщиной Дня спасателя награждён Почетной грамотой командир отделения пожарной части № 30 отряда № 8 Андрей Викторович Обухов. Приказом начальника отряда от 21.12.2015 года № 03-04/12 «О награждении работников отряда», наградили грамотой за добросовестное исполнение должностных обязанностей и в связи с 25-летием со дня образования МЧС России работников отряда № 8: водителя автомобиля (7 группы) Александра Анатольевича Нетрусова, водителя автомобиля (7 группы) Акентьева Дмитрия Михайловича, командира отделения пожарной части № 30 отряда № 8 Андрея Николаевича Саутина, пожарного 3 класса Вячеслава Валентиновича Соколова, водителя автомобиля (7 группы) пожарной части № 72 отряда Николая Кузьмича Карпова. На основании приказа отряда от 21.12.2005

года «О подведении итогов по профессиональной подготовке за 2015 год» поощрены денежной премией: Дмитрий Дмитриевич Кютт – пожарный пожарной части № 30 отряда, Алексей Андреевич Титов – пожарный пожарной части № 30 отряда и Дмитрий Александрович Ахапкин – пожарный пожарной части № 72 отряда.

Администрациями района и поселений награждены: Виноградова Светлана Валерьевна (главный бухгалтер отряда), Тренев Алексей Петрович (начальник пожарной части № 30 отряда), Ермаков Иван Андреевич (командир отделения пожарной части № 30 отряда), Саутин Николай Степанович (начальник караула пожарной части № 30 отряда), Чистяков Сергей Владимирович (водитель автомобиля (7 группы) пожарной части № 30 отряда), Тренев Михаил Петрович (начальник караула пожарной части № 30 отряда), Федотов Сергей Вячеславович (пожарный 3 класса пожарной части № 30 отряда), Аксенов Сергей Юрьевич (пожарный пожарной части № 30 отряда), Данилов Александр Михайлович (начальник караула пожарной части № 30 отряда), Белов Алексей Александрович (водитель автомобиля (7 группы) пожарной части № 30 отряда), Соловьев Валерий Алексеевич (водитель автомобиля (7 группы) пожарной части № 72 отряда), Попов Владимир Михайлович (пожарный пожарной части № 72 отряда), Ганин Владимир Александрович (начальник пожарной части № 72 отряда).

За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в обеспечение пожарной безопасности населенных пунктов Осецкого сельского поселения и в связи с 25-летним МЧС России Почетной грамотой Департамента региональной безопасности Ярославской области награждается глава Осецкого сельского поселения Ярославской области Сочнев Владимир Александрович.

Наш корр.

Дошкольное воспитание

Служим детству

В предновогодние дни в детском саду № 4 было суетно и нарядно. Родители и детишки в новогодних костюмах кружили вокруг ёлки с Дедом Морозом, Снегурочкой и перевоспитанной Бабой Ягой, которая поначалу хотела напроказничать и сорвать праздник. Оказалось, что роль традиционного и любимого персонажа Нового года – Деда Мороза, Зоя Александровна Колотушкина играет уже 36-ой год подряд! Её бородачатый дедушка с посохом в бытность совхоза «Вперёд», где Зоя Александровна заведовала детским садом, 13 лет странствовал когда-то даже по фермам, поздравляя животноводов. Много лет подряд роль бабушки Яги исполняет Любовь Юрьевна Тимофеева. Так что артисты в ДОУ №4, можно сказать, профессиональные!

Новый год – всегда чудо. Почему-то именно в эти зимние дни ждешь волшебства, и волшебство обязательно случается. В этом детском саду уже давно, с лёгкой руки Елены Николаевны Комаровой работает клуб «Семья», а на прошлой неделе открылся ещё один клуб – для бабушек, руководителем которого стала З.А. Колотушкина. Идею создать подобное объединение Зое Александровне подкинула Ольга Павловна Офицерова, подобное работает в ДОУ посёлка Отрадный. Новый клуб заявил о себе ярко, программой «А ну-ка, бабушки!», в которой приняли участие: С.С. Дмитриева с внуком Ваней, Л.П. Капустина с внучкой Алёной, И.Б. Масловская и Артём, С.В. Мурашова и Семён, Г.А. Круглова и Аня. А зрителей собрался целый зрительный зал!

Первое конкурсное задание называлось «Ненаглядный мой». На солнечных лучиках конкурсантки писали ласковые слова своим внучатам. Во втором – делали причёску внучкам или девочкам из зала. В домашнем задании «Место эксперимента – кухня», предлагали отведать членам жюри, в составе которого были заведующая детсадом И.П. Фёдорова, старшая медсестра Г.Л. Погосова и воспитатель Л.Ю. Тимофеева, свои кулинарные шедевры. Ирина Борисовна Масловская – профессиональный повар, тягаться с которой нелегко. Она удивила всех своими творениями: испекла огромный пирог с яблоками и оригинальное блюдо – тыкву с кашей. Да не одну, а целых две – тыкву с гречневой кашей и тыкву с пшённой кашей, которые украшали кружки с вареньем. Светлана Сергеевна Дмитриева испекла пирог с брусникой и приготовила нарезку в виде цветка из экзотических фруктов. Галина Александровна Круглова испекла вафельный торт с фруктами, Светлана Владимировна Мурашова – печенье с творогом, Любовь П. Капустина запекла в духовке курицу с овощами. В общем, наготовлено было, как на Маланьину свадьбу!

В следующем конкурсе нужно было с закрытыми глазами найти своего внука или внучку. Бабушки нашли всех, даже девочек из зала, которых заплетали во втором конкурсе.

Пятый конкурс назывался «Алло, мы ищем таланты», в котором бабушки и «Барыню» танцевали, и скороговорки рассказывали, песню исполняли и новогодний хоровод водили. Все конкурсантки оказались бабушками замечательными, поэтому жюри единогласно решило всех их наградить Дипломами участниц конкурса и шоколадными медалями.



Не раскрою секрета, если скажу, что творить хочется лишь в том коллективе, где все начинания поддерживаются руководителем. Ирина Павловна Фёдорова сама по себе человек креативный, и коллектив у неё творческий и сплочённый. В детском дошкольном учреждении начала работать воспитателем с 1977 года, с 1990 трудится заведующей. Немалый опыт работы в ДОУ и у Зои Александровны Колотушкиной, которая стала одной из самых молодых заведующих, возглавив коллектив детсада совхоза «Вперёд» в 22 года. И вот уже 13,5 лет, получив второе высшее образование, она работает логопедом, имеет первую квалификационную категорию.



В последние годы зарплата у работников детсадов стала достойная, и поэтому, текучка здесь прекратилась. Воспитатели повышают свой профессиональный уровень, проявляют инициативу, поэтому жизнь здесь кипит. На сегодняшний день в коллективе трое воспитателей: М.Н. Стриганова, Л.Ю. Тимофеева и Г.В. Смирнова имеют высшую категорию, трое: Е.Н. Комарова, А.П. Ермилова и И.В. Гагарина – первую. Методист МУ ЦОФОР Е.В. Самойлова держит всю методическую работу в районе в тонусе, кадры обучены по федеральному государственному образовательному стандарту.

Сегодня не только кадры идут в ногу со временем, но и оснащение ДОУ находится на современном уровне. ДОУ № 4 оснащены компьютерной техникой, видеопроекторами, музыкальными центрами, телевизорами. Есть необходимые пособия, закуплены игрушки.

Воспитатели говорят, что имея достойную зарплату, чувствуешь удовлетворение от работы. К тому же в садиках есть ещё и премирование, так называемая, стимулирующая часть. При её распределении нет споров, каждый получает по справедливости, в зависимости от личного участия. Поэтому –то проводится масса мероприятий. Капустники, мастер-классы, выставки, тематические мероприятия, посиделки в рамках русских-народных традиций, мероприятия по духовно-нравственному воспитанию, экскурсии в православные храмы и многое другое. Много лет детсад сотрудничает с ДЮСШ, с центром детского творчества, с детской библиотекой. С четырёхлетнего возраста дети занимаются настольным теннисом, посещают клуб «Букварёнок». Занимаются в экологическом кружке И.В. Максимовой. Поскольку детсад посещают дети с проблемами в развитии, налажена тесная связь с педиатрами О.А. Введенской и В.Н. Мишучковой, а также с М.К. Деменской и М.Н. Степиным.

Детский сад – особый мир, созданный руками талантливых людей. Здесь и умывальник с глазками, и важные черепахи, плавающие в своём аквариуме, и шкафы с картинками, и стеклянный вольер для птичек, и вкусные запеканки, о которых будешь помнить всю жизнь. Много лет питательные и разнообразные детские блюда для воспитанников детского сада готовили Г.В. Сизова и Н.Ю. Кузнецова, которых недавно сменили Н.Ю. Тарасова и Л.А. Тимофеева. Кстати, Наталья Юрьевна Тарасова – дочь Зои Александровны. Несколько лет она жила и работала в Ярославле, но недавно решила круто изменить свою судьбу, переехала с семьёй в Любим, пришла работать в детсад поваром, но в будущем решила пойти по стопам матери: нынче поступила учиться на логопеда. Как знать, может быть, когда-нибудь сменит Зою Александровну и в должности штатного Деда Мороза?!

Светлана Широкова

«Юный друг полиции»

Чествовали достойных



Движение юных полицейских России в Ярославской области насчитывает уже более 3000 участников. Оно началось в 2003-м году. Три года назад, в период реорганизации, движение получило новый импульс, окрепло. У него появилась своя программа с учебными предметами и практическими занятиями по физической, боевой, огневой, медицинской, правовой подготовке. 18 декабря в концертно-зрелищном центре «Миллениум» впервые проходил форум отрядов правоохранительной направленности «Юный друг полиции». Для участия в нём съехались 137 отрядов со всех уголков нашего региона, среди которых был и Любимский отряд.

По словам родоначальницы отряда майора полиции, начальника отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отд МВД России по Любимскому району И.В. Морозовой, основными задачами мероприятия являлись профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, формирование правосознания, обмен положительным опытом и работа по ранней профориентации школьников. Форум проходил под девизом «Будущие полицейские Российской Федерации». Первый этап Форума состоялся заочно: учащиеся отрядов правоохранительной направленности Ярославской области писали сочинения на тему: «Каким должен быть полицейский», готовили портфолио о своей работе, видеопрезентации. Оценивали данные работы представители Координационного совета по развитию движения «Юный друг полиции». В "Миллениуме" была организована работа восьми диалоговых площадок. Детям были представлены такие службы, как следствие, экспертно-криминалистический центр, ГИБДД, служба участковых уполномоченных полиции, патрульно-постовая служба, вневедомственная охрана, уголовный розыск. Дети вместе с полицейскими участвовали в рассмотрении

аспектов различных направлений работы полиции, отмечая при этом, насколько это нужная и интересная профессия.

На мероприятии состоялось награждение ребят, ставших победителями и призёрами конкурсных соревнований.

Надо отметить, что в этом году в Любимский клуб «Юный друг полиции» влилось 12 новичков, которые и побывали на форуме. Ирина Владимировна планирует старшую группу отряда объединить в отряд «Правопорядок», который бы по согласованию с родителями ребят реально помогал полицейским Отд. МВД России по Любимскому району, чтобы воздействовать на несовершеннолетних, но уже сознательных нарушителей.

А на праздничном мероприятии, посвящённом Дню сотрудника полиции, в торжественной обстановке им вручили специальные удостоверения, которые они с гордостью показывают своим товарищам. В клуб мальчишки и девчонки вступают ради интереса, остаются же – по велению сердца. Полицейские не бегут за массовостью – не смотря на то, что уже есть и другие желающие в школе, они считают, что твёрдость их намерений должно проверить время. Кроме общей дополнительной и весьма полезной подготовки для ребят, членство в отряде сможет сослужить добрую службу при поступлении в ВУЗы правоохранительной направленности.

Членство в клубе почётно, сегодня С.В. Хатунцев, который пока является стажёром в отделении полиции, а в прошлом получил хорошую школу в военно-патриотическом клубе «Гвардия», занимается с ребятами строевой подготовкой, учит стрелять, маршировать и приёмам самообороны. Занятия проводятся в Любимской средней школе, с которой клуб «Юный друг полиции» тесно сотрудничает. Большую поддержку оказывают объединению директор школы Н.Н. Смирнова и заместитель директора по воспитательной работе М.А. Румянцева. Они помогают в подготовке к областным мероприятиям, благодаря чему команда из Любима всегда выглядит достойно. Помогали в создании символики клуба – баннера, флага, герба и девиза.

25 декабря в малом зале районной администрации проходило чествование самых достойных юных полицейских и самых активных участников добровольных народных дружин. На церемонии присутствовала заместитель Главы района Л.Б. Антоненко, представители сельских поселений, администрации и отделения полиции. Людмила Борисовна поблагодарила юных друзей полиции и ДНД за активную жизненную позицию, поздравила с наступающим Новым годом и вручила Грамоты и подарки.

Светлана Широкова

Фото автора